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Az iskola neve:




Kedves Versenyzdk!

A forduldk feladatainak eredményes kitoltése érdekében felhivjuk figyelmeteket néhany alapvetd sza-

balyra:

- Csak afeladatlapon dolgozzatok, a valaszokat a megadott helyre, és a meghatarozott terjedelem-

ben adjatok meg! Pétlapokat ne hasznaljatok, azt nem értékeljuk!

- Csak tollal kitoltott feladatsort fogadunk el!

- Csak a csapattagok altal kitoltott feladatlapokat értékeljik!

- Ha egy iskolabdl tébb csapat esetén szé szerint azonos megoldasok érkeznek, az pontlevonassal

jar!

Mindenkitdl esztétikus, olvashatd munkakat varunk!

16 felkésziilést, sikeres versenyzést kivanunk!

a Szervez6k



1. Olvasd el a tuddsitast, majd valaszolj a kérdésekre!

Vasarnap délutan 15-16 fokot is mérhettiink, de sajnos Gjra magas a szall6 por mennyisége.

A szombati nap folyaman a PM10, azaz a szallo por koncentracidja a févaros 5 pontjan is elérte

¢s atlépte a tajékoztatasi szintet igy a polgarmester vasarnap riadot rendelt el.
Hétfo reggel aztan lefujtak a riadot.

A nyalkahartyat és a szem kotohartyajat is izgathatjak ezek az apro részecskék, kiilondsen az ido-

sekre, a betegekre és a gyermekekre jelenthetnek hosszl tdvon veszélyt.

Budapest mellett Pécsett, Székesfeharvaron, valamint az északkeleti varosokban - mint Miskolc,
Putnok, Kazincbarcika vagy Nyiregyhdza - is az egészségiigyi hatarérték feletti, néhol a duplaja

a szallo pormennyisége.

Mindentdl fliggetleniil a mai, tobb helyen csapadékos idének kdszonhetéen gyenge javuldsban
bizhatunk. Emellett igen enyhe idében volt résziink: mind a hajnali, mind a délutani 6rakban me-

legrekordok sziilettek.
forras: idékép.hu

a., Milyen kornyezeti problémarol szol a fenti rész?


http://www.idokep.hu/szmog
http://www.idokep.hu/hirek/melegrekordok-napja
http://www.idokep.hu/hirek/melegrekordok-napja

c., Milyen élettani hatasai vannak rank, emberekre nézve?

Hogyan csokkenthetjiik a haztartasi hulladékokat otthonainkban?

frj legalabb 5 példat!



3. Hogyan alakul a tanteremben a leveg6 dsszetétele a tanitasi 6ra végén az ora kezdeti-

hez képest? /Melyik dsszetevo, hogyan valtozik, miért?/

4. Adjuk meg a levegonek az atlagos nyomasat 4 mértékegységgel! Rajzoljatok le a klasz-

szikus higanyos kisérletet!



5. A globalis felmelegedés egyik okozoja a varosi kozlekedés. Marpedig az eurdpai embe-
rek mintegy 70 szazaléka él varosban, igy nem meglepd, hogy a valtoztatasban is nagy
szerep jut majd a varosoknak és az ott éloknek. Hogyan lehet kornyezetkimélé6 modon

kozlekedni?

Egészitsétek ki az alabbi szoveget az odaillo szavakkal!
Iskolaba inkabb ............ccoooiiiiiiii , pl.
...................................................... (mivel) utazz, mint autoval! Ha autdval visznek az

iskolaba, vigyétek el a kornyéken lako gyerekeket is!

Ha autdval utaztok, tervezzétek meg €sszerlien az utat még a varosban is, hogy ne fogyjon feles-

6. Irjatok 10 dolgot, amivel csokkenteni tudnatok a globalis felmelegedés mértékét! (A pél-
déakat barhonnan hozhatjatok, pl. csalad, iskola, kornyezet, de a feladatlap tobbi feladatai-
ban megemlitett példakat itt nem fogadjuk el!)



7. Melyik madar ropképe lathato a képen? Milyen teriileten él az adott madar?




8. Miért vékonyodik napjainkban az 6zonréteg?

9. Az ,Ezeregyéjszaka meséi” cimii konyvben
a 458. mese igy szol: ,,A galambcsapat egy
része a fara szallt, a tobbi pedig a fa ala. A
fan iilo galambok egyike igy szélt a fa alatt
levokhoz: Ha koziiletek egy felrepiil ide a

fara, akkor egyharmad annyian maradtok

a fa alatt, mint ahdanyan dsszesen vagyunk.
De ha kéziiliink egy lerepiil hozzatok, akkor ugyanannyi galamb marad a fan, mint
ahany a fa alatt lesz.” Hany galamb szallt a fara és mennyi a fa ala? (A feladatot le kell

vezetnil)



10. A mérleghinta egyik oldalin van Gergé és ku-
tyaja: Muki. Oket ot ,egyforma” faronk
egyensilyozza. Ha csak Muki maradna a hinta
egyik végén, akkor négy ,.,egyforma ” Kkiscica

tartana az egyensulyt. Ha Mukihoz atiilne a

kiscicak koziil ketté, akkor harom faronk kel-

lene ahhoz, hogy a hinta ,,vizszintes” helyzetben legyen.

Hany Kkiscica tudna Gergovel egyensilyt tartani? (A feladatot le kell vezetni!)



